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Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki:
kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemicni svinénik, svincnik, radirko, Zepni racunalnik
brez grafi¢nega zaslona in brez moZnosti simboli¢nega racunanja, Sestilo in 2 trikotnika, lahko tudi ravnilo.
Kandidat dobi dva ocenjevalna obrazca in dva konceptna lista.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpu$cajte nicesar!

Ne obracajte strani in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler Vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.
Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvircek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalna obrazca).

V tej izpitni poli je 12 nalog, reSujete vse, in sicer na strani, kjer je besedilo naloge. Ocenjevalci ne bodo pregledovali
konceptnih listov.

svinénikom. Pazite, da bo Va$ izdelek pregleden in itljiv. Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena
pot do rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Na strani 2 je standardna zbirka zahtevnejSih formul, ki jih ni treba znati na pamet. Morda si boste s katero med njimi
pomagali.

Naloge, pisane z navadnim svinénikom, nejasne in neéitljive resitve se ovrednotijo z ni¢ (0) toékami. Ce ste
nalogo resevali na ve¢ nacinov, nedvoumno oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec tockuje.

Vsako nalogo skrbno preberite. ReSujte premiSljeno. Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.
Stevilo togk, ki jih lahko doseZete, je 80.

Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 16 strani, od tega 2 prazni.
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COS T COS Y = %[cos(m +y)+cos(z —y)];

sinzcosy = %[sin (z+y)+sin(z —y)]

Razdalja tocke T (mo, yo) od premice az +by —c = 0:
ar, +by, —c

d<T“’ p) - 0/a2 —1—01)2

Plos¢ina trikotnika z oglis¢i A (:vl, Y, ) , B (xz, Y, ) , C (xg, Y, ) :

5= %‘(IZ - I1><y3 - y1) - (:E:s - $1><92 - y1>‘

Elipsa: ¢ =a> -0 , e=% ;a>b

Hiperbola: ¢’ = a” +b”, ¢ = &, a je realna polos.
Parabola: y?> = 2px, gorisée G [g, 0]

Integrala:
dz

_1 z dz
e R A

= arc sin %—i—C’

2 M051-401-1-1
Formule
o g2ty ptl = (a +b) (a2n a2 a4 an)
e Evklidov in visinski izrek v pravokotnem trikotniku: a? = ca,, b2 = ch, , vf =ab,
¢ Polmera trikotniku o¢rtanega in vCrtanega kroga: R = i—%c , = %, §= %b—kc
e Kotne funkcije polovi¢nih kotov:
& _ 4 |[l—cosz . x _ 4 |[l+cosx ., x_ sinz
Sy =T sy =T Y T T sy
¢ Kotne funkcije trojnih kotov:
sindz = 3sinx —4sin’ z, cos3x = 4cos? x —3cosx
o Adicijski izrek:
sin(z +y) =sinz cosy + coszsiny
cos(z +y) = coszcosy —sinzsiny
. ( N ) tgr 4+ tgy
olx = ——
° Y 1—tgztgy
e Faktorizacija:
sinz +siny = QSiIl:E;—yCOS:E;y , sinz —siny = ZCosxiysin‘T;y
Cosx+cosy:2cos$;—ycosxgy, COST — COSY = —ZSinI;—ysinI;y
sin(z £ y) sin(y £+ )
tgl’ + tgy = m, Ctg:]? + Ctgy = M
e Razclenitev produkta kotnih funkcij:
sinzsiny = —%[cos(x +y) — cos(z —y)|:



M051-401-1-1 3

01. Zapisite enacbo premice p, ki poteka skozi to¢ko A (1, 0) in je vzporedna premici 2z +y = 4.
Zapisite preseCiSCe premice p z ordinatno osjo.

(7 tock)
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02. V pravokotnem trikotniku ABC' (pravi kot je pri oglis¢u C') merita stranici ¢ = 3 c¢m in
¢ = 6 cm . Natan¢no izracunajte dolzino stranice b in velikosti kotov a in 3. Narisite skico.

(6 tock)
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03. Dano je aritmeti¢no zaporedje 1, 7, 13 ... [zracunajte, katero Stevilo je tisoci ¢len tega zaporedja
in kolik$na je vsota prvih tiso¢ ¢lenov tega zaporedja.

(6 tock)
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04. Pokazite, da velja enakost sin z (cos 2z +1)

- :].ZﬁVSﬁkﬁik—ﬁ,]{;EZ.
cos z sin 2z 9

(5 tock)



M051-401-1-1 7

05. Gobar ima v kosari lisicke, jurcke in sirovke. Tri Cetrtine Stevila vseh gob je lisick, dvajset
odstotkov je jurckov, sirovki pa sta dve. Koliko gob ima gobar v kosari?

(5 tock)
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06. Resite kvadratno enatbo 2> —az +a = 0 za a = —2. Resitvi poenostavite. Zapisite toni
reditvi. Pri katerih vrednostih parametra o € R ima enatba 2> — ax +a = 0 eno samo resitev?

(8 tock)
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07. Katero kompleksno $tevilo z zado$¢a enacbi (1 —i)z = 3 + 4i? ZapiSite Rez in Im 2 ter

izracunajte |z| Vrednost |z| delno korenite.

(7 tock)
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08. V pravokotnem koordinatnem sistemu so dane tocke A(2, 1), B(—2, 3) in C(3,—2). ZapiSite

vektorja AB in AC s komponentami, izradunajte njun skalarni produkt in kot, ki ga oklepata.

(8 tock)
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09. Zapisite enacbo elipse, ki ima sredi$¢e v izhodi$¢u koordinatnega sistema, eno od temen 7' (0, 1)

in eno od goris¢ F <\/§ , 0) . Narisite to elipso v dani koordinatni sistem.

(7 tock)




12

10. Poenostavite izraz log, a + log, 4a — log, V2 - log, 2a”, pri Gemerje a > 0.

M051-401-1-1

(7 tock)
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11. 'V skupini je 10 deklet in 10 fantov. Od teh imajo 3 dekleta in 8 fantov voznisko dovoljenje.
Nakljuéno izberemo 1 fanta in 1 dekle. [zracunajte verjetnost, da ima vsaj eden od njiju
voznisko dovoljenje.

(6 tock)
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NI %

. . 2
12. IzraCunajte presecisce krivulj y = L

2

in y =2z —1 ter kot med njima.

M051-401-1-1

(8 tock)
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